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vÖœdA� ÈÅtOC


g(x) بين a ،f(x) در يك همسايگى xفرض مى�كنيم به ازاى هر 

x، وقتى h(x) و g(x) باشد. هرگاه h(x)و  → a داراى حد L ∈|R

باشند، آن�گاه
lim
x→a

f (x) = L

 اگـر مـثـال:
  
f (x) = x sin

1
x

، مى�دانـيـم 
  
−1≤ sin

1
x

بـا( 1≥

x  فرض >0(

داريم: 
  
−x ≤ x sin

1
x

≤ x

آن�گاه 
  
lim

x→0+
(−x) ≤ lim

x→0+
x sin

1
x

≤ lim
x→0+

(x)

  
0≤ lim

x→0+
x sin

1
x

≤0⇒ lim
x→0+

x sin
1
x

= 0

x  چنان�چه   باشد، داريم 0>
  
x ≤ x sin

1
x

≤ −xو 

  
lim

x→0−
(x) ≤ lim

x→0−
x sin

1
x

≤ lim
x→0−

(−x) ⇒0≤ lim
x→0−

x sin
1
x

≤0

  
⇒ lim

x→0−
sin

1
x

= 0

پس: 
  
lim
x→0

x sin
1
x

= 0

g(x)

f(x)

h(x)

a

تفريح انديشه

 بــرابـــر١�،�٢�،�٣. مــجــمــوع ســـه عـــدد ١
حاصل�ضربشان است. آيا سه�تايى�هاى ديگـرى از

اين�گونه در بين اعداد صحيح موجودند؟

. چند مرتبه بايد به هدف واقع در شكل زيـر٢
تيراندازى كرد و به كدام دايره�ها اصابـت كـنـد، تـا

امتياز به�دست آيد.١٠٠به�طور دقيق 

پاسـخ ١. -٣ بله موجودند. مانـنـد (
٢و -و ١ -) يا براى هر عـدد صـحـيـح  a،

سـه�تـايـى    (a,0,−a)  خـاصـيـت فـوق را
دارد.

پـاسـخ ٢  .� ٦ بار تـيـرانـدازى كـنـيـم و
چهاربار امتـيـاز  ١٧ ١٦ و دوبار امتيـاز   را
به�دست آوريم.
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